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Um könnunina

 Þetta er tíunda ferðavenjukönnunin sem Land-ráð sf hefur unnið 
fyrir Vegagerðina (annað hvert ár  - til skiptis vetrar- og 
sumarkannanir)

 Markmiðið með þessum könnunum er að fá yfirlit yfir breytingar á 
ferðavenjum landsmanna til að nýta við stefnumótun í 
samgöngumálum

 Um er að ræða netkönnun þar  sem MMR  sá um öflun upplýsinga 
og frumvinnslu tölfræðilegra gagna.

 Um 950 manns svöruðu  stöðluðum spurningalista – 23 spurningar

 Í þessum könnunum er landinu skipt í 3 svæði: Landsbyggðakjarnar 
– jaðarbyggð höfuðborgarsvæðisins - höfuðborgarsvæðið (10 
könnunarstaðir)

 Kannanirnar skiptast í 3 efnisþætti: Ferðir út fyrir búsetusvæði –
Innanlandflug – ferðavenjur á höfuðborgarsvæðinu

 Hér verður stiklað á nokkrum mikilvægum niðurstöðum.
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